



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIANO

RETIFICAÇÃO Nº 01

EDITAL Nº 25 DE 21 DE DEZEMBRO DE 2017

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO

ANEXO I DO EDITAL Nº 25, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2017

Quadro Demonstrativo das Áreas, Regime de Trabalho, Número de Vagas, Escolaridade e Local de Lotação

Onde se lê:

Professor Substituto

Área	Regime de Trabalho	Área de Atuação	Número de Vagas	Escolaridade Exigida*	Lotação
Agronomia	40h	Agronomia	01	- Bacharelado em Agronomia	Campus Urutaí
Educação Física	40h	Educação Física	01	- Bacharelado em Educação Física ou - Licenciatura em Educação Física	Campus Urutaí
Medicina Veterinária	40h	Clínica e cirurgia de pequenos animais	01	- Bacharelado em Medicina Veterinária	Campus Urutaí
Pedagogia	40h	AEE**	01	- Graduação em Pedagogia ou outros cursos de Licenciatura com curso de extensão/aperfeiçoamento ou especialização na área de educação especial na perspectiva inclusiva ou curso de pós-graduação na área.	Campus Urutaí

Leia-se:

Professor Substituto

Área	Regime de Trabalho	Área de Atuação	Número de Vagas	Escolaridade Exigida*	Lotação
Agronomia	40h	Agronomia	01	- Bacharelado em Agronomia	Campus Urutaí
Educação Física	40h	Educação Física	01	- Bacharelado em Educação Física ou - Licenciatura em Educação Física	Campus Urutaí

Medicina Veterinária	40h	Anatomia, fisiologia e cirurgia de pequenos animais	01	- Bacharelado em Medicina Veterinária	Campus Urutaí
Pedagogia	40h	AEE**	01	- Graduação em Pedagogia ou outros cursos de Licenciatura com curso de extensão/aperfeiçoamento ou especialização na área de educação especial na perspectiva inclusiva ou curso de pós-graduação na área.	Campus Urutaí

Urutaí, 26 de dezembro de 2017.